
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

Sont présentés dans les pages qui suivent les principaux tableaux de synthèse des résultats de l’enquête ADESI, 
avec à chaque fois les effectifs et les pourcentages. En cas de besoin, d’autres synthèses peuvent être demandées 
aux CIO. Pour toute autre demande au sujet de cette enquête ou sur l’ensemble des données, vous pouvez vous 
adresser au bureau d’études du SAIO : saio.etudes@ac-lyon.fr. 
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Alimentation, 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques

Automobile, 

engins

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

103 23 76 120 88 67 185 40 845 366

17,7% 4,7% 14,0% 7,1% 5,5% 6,2% 8,3% 14,5% 7,9% 8,2%

52 19 22 106 65 59 240 15 690 241

9,0% 3,9% 4,0% 6,3% 4,1% 5,4% 10,7% 5,4% 6,5% 5,4%

17 9 21 51 38 23 123 9 347 111

2,9% 1,8% 3,9% 3,0% 2,4% 2,1% 5,5% 3,3% 3,3% 2,5%

1 1 1 3 4 14 8

0,2% 0,1% 0,1% 0,3% 0,2% 0,1% 0,2%

13 13 38 74 63 104 65 19 571 341

2,2% 2,7% 7,0% 4,4% 4,0% 9,6% 2,9% 6,9% 5,4% 7,7%

41 38 46 149 142 80 151 43 868 355

7,1% 7,8% 8,5% 8,8% 9,0% 7,4% 6,7% 15,6% 8,1% 8,0%

13 17 18 89 64 28 79 17 395 135

2,2% 3,5% 3,3% 5,3% 4,0% 2,6% 3,5% 6,2% 3,7% 3,0%

5 3 23 18 20 19 48 15 175 70

0,9% 0,6% 4,2% 1,1% 1,3% 1,7% 2,1% 5,4% 1,6% 1,6%

4 7 1 14 19 3 49 106 19

0,7% 1,4% 0,2% 0,8% 1,2% 0,3% 2,2% 1,0% 0,4%

248 129 246 622 500 386 944 158 4011 1646

42,7% 26,5% 45,2% 36,9% 31,5% 35,5% 42,1% 57,2% 37,7% 37,0%

146 157 187 828 773 540 461 89 4181 1888

25,1% 32,2% 34,4% 49,2% 48,7% 49,7% 20,6% 32,2% 39,2% 42,5%

1 3 1 13 14 19 13 9 109 57

0,2% 0,6% 0,2% 0,8% 0,9% 1,7% 0,6% 3,3% 1,0% 1,3%

13 47 11 76 171 30 132 9 567 153

2,2% 9,7% 2,0% 4,5% 10,8% 2,8% 5,9% 3,3% 5,3% 3,4%

11 50 17 25 41 15 488 4 687 102

1,9% 10,3% 3,1% 1,5% 2,6% 1,4% 21,8% 1,4% 6,4% 2,3%

8 44 2 37 21 7 75 233 71

1,4% 9,0% 0,4% 2,2% 1,3% 0,6% 3,3% 2,2% 1,6%

148 34 70 28 29 58 86 6 609 422

25,5% 7,0% 12,9% 1,7% 1,8% 5,3% 3,8% 2,2% 5,7% 9,5%

3 9 4 16 11 17 28 1 104 43

0,5% 1,8% 0,7% 1,0% 0,7% 1,6% 1,2% 0,4% 1,0% 1,0%

3 14 6 39 26 14 15 152 64

0,5% 2,9% 1,1% 2,3% 1,6% 1,3% 0,7% 1,4% 1,4%

333 358 298 1062 1086 700 1298 118 6642 2800

57,3% 73,5% 54,8% 63,1% 68,5% 64,5% 57,9% 42,8% 62,3% 63,0%

581 487 544 1684 1586 1086 2242 276 10653 4446

866 721 726 2246 2087 1475 2977 404 14518 6142

67,1% 67,5% 74,9% 75,0% 76,0% 73,6% 75,3% 68,3% 73,4% 72,4%

Enquête ADESI 2018 

Synthèse :  situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité

Données régionales

1789 8376

Taux de réponse 72,4% 71,5% 74,1%

Nombre de diplômés 1227

61,9%

Classe passerelle d'accès au BTS
14 21 88

1,6% 1,6% 1,4%

Total nombre de réponses 888 1279 6207

Poursuites d'études
526 863 3842

59,2% 67,5%

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro.
113 37 187

12,7% 2,9% 3,0%

Année de césure
7 8 61

0,8% 0,6% 1,0%

17 585

2,1% 1,3% 9,4%

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 

etc.

15 24 162

1,7% 1,9% 2,6%
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r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

BTS
316 684 2293

35,6% 53,5% 36,9%

DUT
15 21 52

1,7% 1,6% 0,8%

Licence universitaire
27 51 414

3,0% 4,0% 6,7%

Formation post bac d’un an: FCIL, 

MANAA, autre prépa

19

Non-poursuites d'études
362 416 2365

40,8% 32,5% 38,1%

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

9 15 105

1,0% 1,2% 1,7%

Service civique
2 7 87

0,2% 0,5% 1,4%

Recherche d’emploi / d’alternance
68 110 513

7,7% 8,6% 8,3%

Autre situation
31 39 260

3,5% 3,0% 4,2%

3,8%

Parcours emploi compétences (ex 

emploi aidé)

3 1 6

0,3% 0,1% 0,1%

Mission(s) intérim
84 98 230

9,5% 7,7% 3,7%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Electricité, 

électronique

Total 

services

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

CDI
68 75 479

7,7% 5,9% 7,7%

CDD de moins de 6 mois
67 45 449

7,5% 3,5% 7,2%

CDD de plus de 6 mois
30 26 236

3,4% 2,0%

1



4471 69,0% 2357 78,4% 2114 60,9%

1502 23,2% 425 14,1% 1077 31,0%

506 7,8% 223 7,4% 283 8,1%

6479 100,0% 3005 100,0% 3474 100,0%

163 89 74

Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des bacheliers professionnels

Données régionales

TOTAL

TOTAL

En alternance (contrat d’apprentissage) 

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 6642 3094 3548
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Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des bacheliers professionnels

Données régionales

533 24,7% 238 25,8% 295 23,9%

268 12,4% 143 15,5% 125 10,1%

278 12,9% 133 14,4% 145 11,7%

1079 50,0% 409 44,3% 670 54,3%

2158 100,0% 923 100,0% 1235 100,0%

309 135 174

522 24,7% 214 23,5% 308 25,5%

214 10,1% 102 11,2% 112 9,3%

246 11,6% 118 13,0% 128 10,6%

1134 53,6% 475 52,3% 659 54,6%

2116 100,0% 909 100,0% 1207 100,0%

351 149 202

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Autres 676 326 350

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Diplômés en emploi 2467 1058 1409

Diplômés en recherche d'emploi 868 385 483

Total des répondants 3335 1443 1892

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 4011 1769 2242

Vie active TOTAL dont filles dont garçons

dont garçons
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690 28,0% 371 35,1% 319 22,6%

347 14,1% 194 18,3% 153 10,9%

845 34,3% 347 32,8% 498 35,3%

571 23,1% 142 13,4% 429 30,4%

14 0,6% 4 0,4% 10 0,7%

2467 100,0% 1058 100,0% 1409 100,0%

438 20,5% 191 20,7% 247 20,4%

326 15,3% 155 16,8% 171 14,1%

216 10,1% 106 11,5% 110 9,1%

1154 54,1% 471 51,0% 683 56,4%

2134 100,0% 923 100,0% 1211 100,0%

333 135 198

345 14,9% 157 15,8% 188 14,3%

803 34,7% 329 33,0% 474 36,0%

174 7,5% 74 7,4% 100 7,6%

989 42,8% 436 43,8% 553 42,1%

2311 100,0% 996 100,0% 1315 100,0%

156 62 94

13 0,6% 6 0,7% 7 0,6%

78 3,9% 52 5,9% 26 2,3%

554 27,4% 126 14,4% 428 37,2%

411 20,3% 274 31,4% 137 11,9%

967 47,8% 416 47,6% 551 48,0%

2023 100,0% 874 100,0% 1149 100,0%

444 184 260

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Sans réponse

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ?

Assez

Pas du tout

Peu

CDI

Mission(s) intérim

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
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Enquête ADESI 2018

Projet après un bac professionnel

Données régionales

4002 38,9% 1789 37,8% 2213 39,9%

1933 18,8% 1213 25,6% 720 13,0%

1755 17,1% 628 13,3% 1127 20,3%

534 5,2% 228 4,8% 306 5,5%

1542 15,0% 595 12,6% 947 17,1%

515 5,0% 279 5,9% 236 4,3%

10281 100,0% 4732 100,0% 5549 100,0%

372 131 241

1258 38,4% 556 35,9% 702 40,6%

656 20,0% 331 21,4% 325 18,8%

132 4,0% 75 4,8% 57 3,3%

407 12,4% 202 13,0% 205 11,9%

300 9,1% 120 7,7% 180 10,4%

526 16,0% 266 17,2% 260 15,0%

3279 100,0% 1550 100,0% 1729 100,0%

7002 3182 3820

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 

différence

Total des répondants

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 

leur projet initial

Emploi trouvé

Non admis dans la formation demandée

Formation trop coûteuse ou trop éloignée

Contrat en alternance non trouvé

Emploi non trouvé

Autres raisons

Poursuivre des études par alternance : autre formation

Occuper un emploi

Autre projet

Total des répondants

Sans réponse

Projet en fin de terminale

Poursuivre des études à temps plein : en BTS

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation

Poursuivre des études par alternance : en BTS

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 4011 1769 2242

Total 10653 4863 5790

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 6642 3094 3548

dont fillesTOTAL dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
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Alimentation, 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques

Automobile, 

engins

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

56 12 39 50 49 25 105 24 430 180

25,9% 5,9% 15,5% 7,8% 6,4% 6,8% 10,5% 17,3% 9,5% 9,7%

12 8 12 39 30 21 90 5 257 87

5,6% 4,0% 4,8% 6,1% 3,9% 5,7% 9,0% 3,6% 5,7% 4,7%

7 6 7 23 24 6 49 4 152 46

3,2% 3,0% 2,8% 3,6% 3,1% 1,6% 4,9% 2,9% 3,4% 2,5%

1 1 1 4 8 2

0,4% 0,2% 0,1% 0,4% 0,2% 0,1%

7 6 22 36 31 41 35 11 284 168

3,2% 3,0% 8,8% 5,6% 4,1% 11,1% 3,5% 7,9% 6,3% 9,1%

16 18 22 53 65 29 73 23 387 162

7,4% 8,9% 8,8% 8,3% 8,5% 7,9% 7,3% 16,5% 8,5% 8,8%

4 7 8 27 35 9 33 10 170 63

1,9% 3,5% 3,2% 4,2% 4,6% 2,4% 3,3% 7,2% 3,7% 3,4%

1 1 9 10 6 8 19 6 76 35

0,5% 0,5% 3,6% 1,6% 0,8% 2,2% 1,9% 4,3% 1,7% 1,9%

1 4 3 8 2 18 41 9

0,5% 2,0% 0,5% 1,0% 0,5% 1,8% 0,9% 0,5%

104 62 120 242 249 141 426 83 1805 752

48,1% 30,7% 47,8% 37,9% 32,5% 38,2% 42,7% 59,7% 39,8% 40,6%

35 77 86 306 343 166 201 41 1680 739

16,2% 38,1% 34,3% 47,9% 44,8% 45,0% 20,2% 29,5% 37,1% 39,9%

2 6 9 6 5 36 17

0,3% 0,8% 2,4% 0,6% 3,6% 0,8% 0,9%

8 20 10 30 98 20 73 2 297 81

3,7% 9,9% 4,0% 4,7% 12,8% 5,4% 7,3% 1,4% 6,6% 4,4%

6 21 7 13 24 5 192 4 288 47

2,8% 10,4% 2,8% 2,0% 3,1% 1,4% 19,3% 2,9% 6,4% 2,5%

5 10 1 18 12 1 36 99 26

2,3% 5,0% 0,4% 2,8% 1,6% 0,3% 3,6% 2,2% 1,4%

52 10 25 11 14 17 37 4 219 143

24,1% 5,0% 10,0% 1,7% 1,8% 4,6% 3,7% 2,9% 4,8% 7,7%

3 1 1 5 7 6 14 44 18

1,4% 0,5% 0,4% 0,8% 0,9% 1,6% 1,4% 1,0% 1,0%

3 1 1 12 12 4 12 66 27

1,4% 0,5% 0,4% 1,9% 1,6% 1,1% 1,2% 1,5% 1,5%

112 140 131 397 516 228 571 56 2729 1098

51,9% 69,3% 52,2% 62,1% 67,5% 61,8% 57,3% 40,3% 60,2% 59,4%

216 202 251 639 765 369 997 139 4534 1850

266 286 310 842 976 508 1245 197 5938 2467

81,2% 70,6% 81,0% 75,9% 78,4% 72,6% 80,1% 70,6% 76,4% 75,0%Taux de réponse 77,1% 70,5% 77,3%

Nombre de diplômés 516 792 3471

2684

Poursuites d'études
228 350 1631

57,3% 62,7% 60,8%

Classe passerelle d'accès au BTS
6 15 39

1,5% 2,7% 1,5%

Total nombre de réponses 398 558

Année de césure
4 3 26

1,0% 0,5% 1,0%

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro.
39 10 76

9,8% 1,8% 2,8%

0,7%

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 

etc.

4 12 73

1,0% 2,2% 2,7%

Formation post bac d’un an: FCIL, 

MANAA, autre prépa

9 7 241

2,3% 1,3% 9,0%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

BTS
150 275 941

37,7% 49,3%

Licence universitaire
15 21 216

3,8% 3,8% 8,0%

35,1%

DUT
1 7 19

0,3% 1,3%

Non-poursuites d'études
170 208 1053

42,7% 37,3% 39,2%

Service civique
1 4 32

0,3% 0,7% 1,2%

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

3 13 41

0,8% 2,3% 1,5%

Autre situation
17 20 107

4,3% 3,6% 4,0%

Recherche d’emploi / d’alternance
36 52 225

9,0% 9,3% 8,4%

250

8,0%

Mission(s) intérim
48 47 116

12,1% 8,4% 4,3%

Parcours emploi compétences (ex 

emploi aidé)

1 6

0,2% 0,2%

6,8%

CDD de plus de 6 mois
14 12 106

3,5% 2,2% 3,9%

Enquête ADESI 2018


Synthèse : situation des bacheliers par secteur et groupe de spécialité

Données académiques

9,3%

CDD de moins de 6 mois
19 21 170

4,8% 3,8% 6,3%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Electricité, 

électronique

Total 

services

CDI
32 38

6



Boucher 

charcutier traiteur

Boulanger - 

Pâtissier

Commercialisation 

et services en 

restauration

3 18 56

9,4% 25,7% 25,9%

1 3 12

3,1% 4,3% 5,6%

3 3 7

9,4% 4,3% 3,2%

1 2 7

25,0% 2,9% 3,2%

1 7 16

3,1% 10,0% 7,4%

1 1 4

3,1% 1,4% 1,9%

1

0,5%

1 1

1,4% 0,5%

1 9 35 104

25,0% 28,1% 50,0% 48,1%

2 2 16 35

50,0% 6,3% 22,9% 16,2%

2 8

2,9% 3,7%

3 6

4,3% 2,8%

2 5

2,9% 2,3%

1 20 10 52

25,0% 62,5% 14,3% 24,1%

3

1,4%

1 2 3

3,1% 2,9% 1,4%

3 23 35 112

75,0% 71,9% 50,0% 51,9%

4 32 70 216

7 37 84 266

57,1% 86,5% 83,3% 81,2%Taux de réponse 79,7%

Total nombre de réponses 110

Nombre de diplômés 138

46,4%

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

21

19,1%

Année de 

césure

3

2,7%

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

2,7%

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise 

etc.

3

2,7%

51

Non-poursuites d'études
59

53,6%

Poursuites 

d'études

BTS
15

13,6%

DUT

Licence 

universitaire

6

5,5%

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

3

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

1

0,9%

Service civique

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

8

7,3%

Autre situation
2

1,8%

Non-poursuites 

d'études

CDI
35

31,8%

CDD de moins 

de 6 mois

8

7,3%

CDD de plus de 

6 mois

1

0,9%
Parcours 

emploi 

compétences 

Mission(s) 

intérim

4

3,6%

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : alimentation, hôtellerie, restauration

Données académiques

Alimentation, hôtellerie-restauration
Alimentation, 

hôtellerie-

restauration
Cuisine
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Artisanat et 

metiers d'art 

Option : 

communication 

visuelle pluri-

media

Artisanat et 

métiers d'art 

Option tapisserie 

d'ameublement

Métiers de la 

mode - vêtement

Métiers du cuir : 

maroquinerie
Photographie

Réalisation de 

produits imprimés 

et plurimedia 

Option A - 

productions 

graphiques

Réalisation de 

produits imprimés 

et plurimedia 

Option B - 

productions 

imprimées

3 6 2 1 12

9,7% 6,1% 11,8% 5,6% 5,9%

1 2 1 3 1 8

20,0% 2,0% 16,7% 25,0% 5,6% 4,0%

2 3 1 6

6,5% 3,1% 8,3% 3,0%

4 1 6

4,1% 8,3% 3,0%

2 10 1 2 2 18

40,0% 10,2% 16,7% 16,7% 11,8% 8,9%

4 1 1 7

4,1% 16,7% 5,9% 3,5%

1 1

1,0% 0,5%

1 1 1 4

3,2% 1,0% 5,6% 2,0%

6 3 31 3 7 5 3 62

19,4% 60,0% 31,6% 50,0% 58,3% 29,4% 16,7% 30,7%

17 35 1 9 8 77

54,8% 35,7% 16,7% 52,9% 44,4% 38,1%

2 6 2 1 6 20

6,5% 6,1% 16,7% 5,9% 33,3% 9,9%

4 15 1 21

12,9% 15,3% 8,3% 10,4%

1 5 2 2 10

3,2% 5,1% 16,7% 11,8% 5,0%

2 5 2 1 10

40,0% 5,1% 33,3% 5,6% 5,0%

1 1

1,0% 0,5%

1 1

3,2% 0,5%

25 2 67 3 5 12 15 140

80,6% 40,0% 68,4% 50,0% 41,7% 70,6% 83,3% 69,3%

31 5 98 6 12 17 18 202

53 5 125 6 25 27 27 286

58,5% 100,0% 78,4% 100,0% 48,0% 63,0% 66,7% 70,6%Taux de réponse 83,3%

Total nombre de réponses 15

Nombre de diplômés 18

73,3%

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

6,7%

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise etc.

11

Non-poursuites d'études
4

26,7%

Poursuites 

d'études

BTS
7

46,7%

DUT

Licence 

universitaire

3

20,0%

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

1

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Service civique
1

6,7%

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

1

6,7%

Autre situation
1

6,7%

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Parcours emploi 

compétences 

(ex emploi aidé)

Mission(s) 

intérim

1

6,7%

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : artisanat, mode et industries graphiques

Données académiques

Artisanat, mode et ind.graphiques

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques
Artisanat et métiers d'art Option 

marchandisage visuel
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Maintenance des 

matériels option A 

: agricoles

Maintenance des 

matériels option B 

: travaux publics et 

manutention

Maintenance des 

vehicules Option A 

- voitures 

particulières

Maintenance des 

véhicules Option B 

- véhicules de 

transport routier

Maintenance des 

vehicules Option C 

- motocycles

Réparation des 

carrosseries

2 1 23 3 5 5 39

15,4% 6,7% 16,1% 13,0% 20,8% 15,2% 15,5%

7 1 1 3 12

4,9% 4,3% 4,2% 9,1% 4,8%

2 4 1 7

13,3% 2,8% 4,3% 2,8%

1 1

3,0% 0,4%

1 15 2 3 1 22

7,7% 10,5% 8,7% 12,5% 3,0% 8,8%

2 13 2 2 3 22

13,3% 9,1% 8,7% 8,3% 9,1% 8,8%

6 1 1 8

4,2% 4,2% 3,0% 3,2%

2 2 2 2 1 9

15,4% 13,3% 1,4% 8,7% 4,2% 3,6%

5 7 70 11 13 14 120

38,5% 46,7% 49,0% 47,8% 54,2% 42,4% 47,8%

6 5 56 10 5 4 86

46,2% 33,3% 39,2% 43,5% 20,8% 12,1% 34,3%

6 4 10

4,2% 12,1% 4,0%

6 1 7

4,2% 4,2% 2,8%

1 1

4,2% 0,4%

2 3 5 2 2 11 25

15,4% 20,0% 3,5% 8,7% 8,3% 33,3% 10,0%

1 1

4,2% 0,4%

1 1

4,2% 0,4%

8 8 73 12 11 19 131

61,5% 53,3% 51,0% 52,2% 45,8% 57,6% 52,2%

13 15 143 23 24 33 251

25 16 172 29 31 37 310

52,0% 93,8% 83,1% 79,3% 77,4% 89,2% 81,0%Taux de réponse

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise 

etc.

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Automobile, 

engins

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Service civique

Non-poursuites d'études

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : automobile, engins

Données académiques

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Parcours 

emploi 

compétences 

Mission(s) 

intérim
Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

Automobile, engins
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Agencement de 

l'espace 

architectural

Aménagement et 

finition du 

bâtiment

Interventions sur 

le patrimoine bati, 

option A 

maconnerie

Ouvrages du 

bâtiment : 

aluminium, verre 

et matériaux de 

synthèse

Ouvrages du 

bâtiment : 

métallerie

Technicien 

constructeur bois

Technicien de 

fabrication bois et 

matériaux 

associés

Technicien de 

maintenance des 

systèmes 

énergétiques et 

climatiques

Technicien 

d'etudes du 

batiment Option A 

: études et 

économie

Technicien 

d'etudes du 

batiment Option B 

: assistant en 

architecture

Technicien du 

bâtiment : 

organisation et 

réalisation du gros 

oeuvre

Technicien du 

froid et du 

conditionnement 

de l'air

Technicien en 

installation des 

systèmes 

énergétiques et 

climatiques

Technicien 

géomètre-

topographe

Technicien 

menuisier-

agenceur

Travaux publics

4 3 1 3 7 2 1 2 1 3 5 32

9,1% 17,6% 33,3% 21,4% 25,0% 12,5% 11,1% 6,7% 4,8% 5,2% 6,9% 8,0%

2 2 1 1 1 1 3 3 1 3 1 19

4,5% 11,8% 3,6% 3,3% 5,9% 4,8% 12,0% 5,2% 10,0% 4,2% 11,1% 4,8%

2 1 1 1 2 6 1 14

4,5% 33,3% 3,6% 3,3% 3,4% 8,3% 11,1% 3,5%

2 3 4 2 1 3 4 1 5 7 14 2 48

4,5% 17,6% 28,6% 12,5% 11,1% 12,0% 13,3% 4,8% 20,0% 12,1% 19,4% 22,2% 12,1%

4 2 3 4 1 3 1 1 1 4 4 2 6 36

9,1% 11,8% 21,4% 14,3% 11,1% 12,0% 3,3% 5,9% 4,8% 16,0% 6,9% 20,0% 8,3% 9,0%

2 2 1 2 1 2 2 1 4 17

12,5% 22,2% 4,0% 6,7% 5,9% 8,0% 3,4% 10,0% 5,6% 4,3%

1 1 1 3

2,3% 4,8% 1,4% 0,8%

1 1

3,3% 0,3%

15 10 2 10 13 6 5 7 12 3 5 14 21 4 39 4 170

34,1% 58,8% 66,7% 71,4% 46,4% 37,5% 55,6% 28,0% 40,0% 17,6% 23,8% 56,0% 36,2% 40,0% 54,2% 44,4% 42,7%

19 4 2 12 5 1 15 14 8 11 6 27 6 17 3 150

43,2% 23,5% 14,3% 42,9% 31,3% 11,1% 60,0% 46,7% 47,1% 52,4% 24,0% 46,6% 60,0% 23,6% 33,3% 37,7%

1 1

4,8% 0,3%

3 1 1 1 3 2 2 1 1 15

6,8% 5,9% 33,3% 11,1% 10,0% 11,8% 9,5% 1,7% 1,4% 3,8%

4 1 1 1 2 9

9,1% 3,6% 5,9% 4,8% 2,8% 2,3%

1 1 2 4

7,1% 5,9% 8,0% 1,0%

2 2 2 4 2 3 1 1 1 1 7 11 2 39

4,5% 11,8% 7,1% 25,0% 22,2% 12,0% 3,3% 5,9% 4,8% 4,0% 12,1% 15,3% 22,2% 9,8%

1 1 1 1 4

6,3% 5,9% 4,0% 1,7% 1,0%

1 1 1 1 2 6

2,3% 7,1% 4,0% 1,7% 2,8% 1,5%

29 7 1 4 15 10 4 18 18 14 16 11 37 6 33 5 228

65,9% 41,2% 33,3% 28,6% 53,6% 62,5% 44,4% 72,0% 60,0% 82,4% 76,2% 44,0% 63,8% 60,0% 45,8% 55,6% 57,3%

44 17 3 14 28 16 9 25 30 17 21 25 58 10 72 9 398

56 20 4 15 35 25 9 46 44 27 21 29 71 17 84 13 516

78,6% 85,0% 75,0% 93,3% 80,0% 64,0% 100,0% 54,3% 68,2% 63,0% 100,0% 86,2% 81,7% 58,8% 85,7% 69,2% 77,1%Taux de réponse

Année de 

césure
Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire
Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise etc.CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

Service civique

Non-poursuites d'études

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : BTP, bois et ameublement, énergie

Données académiques

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois
Parcours 

emploi 

compétences 
Mission(s) 

intérim
Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

BTP, bois et ameublement, énergie
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Gestion, 

administration

Commerce

Vente, 

prospection, 

négociation, suivi 

de clientèle

Gestion-

Administration

39 11 50 49 49

7,5% 9,2% 7,8% 6,4% 6,4%

37 2 39 30 30

7,1% 1,7% 6,1% 3,9% 3,9%

21 2 23 24 24

4,0% 1,7% 3,6% 3,1% 3,1%

1 1 1 1

0,2% 0,2% 0,1% 0,1%

28 8 36 31 31

5,4% 6,7% 5,6% 4,1% 4,1%

48 5 53 65 65

9,2% 4,2% 8,3% 8,5% 8,5%

24 3 27 35 35

4,6% 2,5% 4,2% 4,6% 4,6%

9 1 10 6 6

1,7% 0,8% 1,6% 0,8% 0,8%

3 3 8 8

0,6% 0,5% 1,0% 1,0%

210 32 242 249 249

40,5% 26,7% 37,9% 32,5% 32,5%

237 69 306 343 343

45,7% 57,5% 47,9% 44,8% 44,8%

2 2 6 6

0,4% 0,3% 0,8% 0,8%

28 2 30 98 98

5,4% 1,7% 4,7% 12,8% 12,8%

10 3 13 24 24

1,9% 2,5% 2,0% 3,1% 3,1%

11 7 18 12 12

2,1% 5,8% 2,8% 1,6% 1,6%

8 3 11 14 14

1,5% 2,5% 1,7% 1,8% 1,8%

4 1 5 7 7

0,8% 0,8% 0,8% 0,9% 0,9%

9 3 12 12 12

1,7% 2,5% 1,9% 1,6% 1,6%

309 88 397 516 516

59,5% 73,3% 62,1% 67,5% 67,5%

519 120 639 765 765

673 169 842 976 976

77,1% 71,0% 75,9% 78,4% 78,4%

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : commerce, vente, gestion et administration

Données académiques

Commerce, vente

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Non-poursuites 

d'études

CDI

Non-poursuites 

d'études

Parcours emploi 

compétences 

(ex emploi aidé)

Parcours emploi 

compétences 

(ex emploi aidé)

Mission(s) 

intérim

Mission(s) 

intérim

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Service civique Service civique

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation Autre situation

Non-poursuites d'études Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

BTS

Poursuites 

d'études

BTS

DUT DUT

Licence 

universitaire

Licence 

universitaire

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise etc.

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise etc.

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre bac 

pro.

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre bac 

pro.

Taux de réponse Taux de réponse

Nombre de diplômés Nombre de diplômés

Poursuites d'études Poursuites d'études

Total nombre de réponses Total nombre de réponses

Année de 

césure

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

11



Électrotechnique, 

énergie, 

équipements 

communicants 

industriel

Systèmes 

électroniques 

numériques 

audiovisuel 

multimédia

Conducteur 

transport routier 

marchandises

Logistique Transport

23 15 38 15 4 5 24

8,1% 5,5% 6,8% 42,9% 6,6% 11,6% 17,3%

13 8 21 3 2 5

4,6% 2,9% 3,8% 8,6% 3,3% 3,6%

8 4 12 1 1 2 4

2,8% 1,5% 2,2% 2,9% 1,6% 4,7% 2,9%

1 1

0,4% 0,2%

27 20 47 1 9 1 11

9,5% 7,3% 8,4% 2,9% 14,8% 2,3% 7,9%

18 34 52 6 12 5 23

6,3% 12,5% 9,3% 17,1% 19,7% 11,6% 16,5%

9 11 20 1 9 10

3,2% 4,0% 3,6% 2,9% 14,8% 7,2%

9 4 13 2 3 1 6

3,2% 1,5% 2,3% 5,7% 4,9% 2,3% 4,3%

3 1 4

1,1% 0,4% 0,7%

110 98 208 29 40 14 83

38,6% 35,9% 37,3% 82,9% 65,6% 32,6% 59,7%

135 140 275 5 14 22 41

47,4% 51,3% 49,3% 14,3% 23,0% 51,2% 29,5%

3 4 7 4 1 5

1,1% 1,5% 1,3% 6,6% 2,3% 3,6%

11 10 21 1 1 2

3,9% 3,7% 3,8% 1,6% 2,3% 1,4%

1 6 7 1 1 2 4

0,4% 2,2% 1,3% 2,9% 1,6% 4,7% 2,9%

6 6 12

2,1% 2,2% 2,2%

6 4 10 1 3 4

2,1% 1,5% 1,8% 1,6% 7,0% 2,9%

1 2 3

0,4% 0,7% 0,5%

12 3 15

4,2% 1,1% 2,7%

175 175 350 6 21 29 56

61,4% 64,1% 62,7% 17,1% 34,4% 67,4% 40,3%

285 273 558 35 61 43 139

432 360 792 69 82 46 197

66,0% 75,8% 70,5% 50,7% 74,4% 93,5% 70,6%

Service civique

Non-poursuites d'études

Nombre de diplômés

Taux de réponse

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise 

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

Taux de réponse

Transport, logistique

Transport, 

logistique

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Parcours 

emploi 

compétences 

Mission(s) 

intérim

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Non-poursuites d'études

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise 

CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : électricité, électronique et transport, logistique

Données académiques

Electricité, électronique

Electricité, 

électronique

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Parcours 

emploi 

compétences 

Mission(s) 

intérim

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Service civique

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage
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Bio-industries de 

transformation

Construction des 

carrosseries

Étude et définition 

de produits 

industriels

Fonderie

Maintenance des 

équipements 

industriels

Microtechniques
Pilote de ligne de 

production

Plastiques et 

composites

Procédés de la 

chimie, de l'eau et 

des papiers-

cartons

Productique 

mécanique option 

décolletage

Technicien 

d'usinage

Technicien en 

chaudronnerie 

industrielle

Technicien 

modeleur

Technicien 

outilleur

1 1 7 2 3 1 1 6 1 2 25

6,7% 10,0% 5,9% 8,7% 18,8% 12,5% 12,5% 6,5% 2,5% 22,2% 6,8%

1 1 5 1 2 6 5 21

4,8% 10,0% 4,2% 6,3% 25,0% 6,5% 12,5% 5,7%

4 1 1 6

3,4% 4,3% 1,1% 1,6%

1 15 2 1 1 9 12 41

6,7% 12,7% 8,7% 6,3% 12,5% 9,8% 30,0% 11,1%

1 1 7 1 1 1 2 12 2 1 29

6,7% 4,8% 5,9% 6,3% 12,5% 12,5% 40,0% 13,0% 5,0% 11,1% 7,9%

1 3 1 4 9

25,0% 2,5% 1,1% 10,0% 2,4%

6 1 1 8

5,1% 20,0% 1,1% 2,2%

1 1 2

10,0% 0,8% 0,5%

3 1 2 3 48 5 6 2 5 3 36 24 3 141

20,0% 25,0% 9,5% 30,0% 40,7% 21,7% 37,5% 25,0% 62,5% 60,0% 39,1% 60,0% 33,3% 38,2%

8 1 14 6 45 12 7 6 2 2 46 12 5 166

53,3% 25,0% 66,7% 60,0% 38,1% 52,2% 43,8% 75,0% 25,0% 40,0% 50,0% 30,0% 55,6% 45,0%

1 1 2 1 4 9

6,7% 4,8% 1,7% 4,3% 4,3% 2,4%

2 3 6 2 1 1 3 2 20

13,3% 14,3% 5,1% 8,7% 6,3% 12,5% 3,3% 5,0% 5,4%

3 1 1 5

2,5% 4,3% 1,1% 1,4%

1 1

4,8% 0,3%

1 2 1 8 1 2 2 17

6,7% 50,0% 10,0% 6,8% 4,3% 2,2% 5,0% 4,6%

4 1 1 6

3,4% 6,3% 11,1% 1,6%

2 1 1 4

1,7% 4,3% 6,3% 1,1%

12 3 19 7 70 18 10 6 3 2 56 16 6 228

80,0% 75,0% 90,5% 70,0% 59,3% 78,3% 62,5% 75,0% 37,5% 40,0% 60,9% 40,0% 66,7% 61,8%

15 4 21 10 118 23 16 8 8 5 92 40 9 369

28 5 38 11 160 24 20 10 19 5 108 65 2 13 508

53,6% 80,0% 55,3% 90,9% 73,8% 95,8% 80,0% 80,0% 42,1% 100,0% 85,2% 61,5% 69,2% 72,6%Taux de réponse

Année de 

césure
Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire
Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise etc.CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

Service civique

Non-poursuites d'études

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : productique, mécanique, matériaux

Données académiques

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois
Parcours 

emploi 

compétences 
Mission(s) 

intérim
Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

Productique, mécanique, matériaux
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Accompagnement 

soins et services a la 

personne Option B - 

en structure

Accueil - Relation 

clients et usagers

Esthétique 

cosmétique 

parfumerie

Hygiène, propreté, 

stérilisation

Métiers de la 

sécurité

Métiers du pressing 

et de la 

blanchisserie

Optique lunetterie
Perruquier 

posticheur
Prothèse dentaire

Services de 

proximité et vie 

locale

50 17 11 8 10 2 4 3 105

9,1% 8,1% 14,3% 28,6% 27,0% 50,0% 13,3% 8,1% 10,5%

54 19 3 4 7 1 1 1 90

9,8% 9,0% 3,9% 14,3% 18,9% 25,0% 3,3% 2,7% 9,0%

25 13 5 3 2 1 49

4,5% 6,2% 6,5% 10,7% 5,4% 2,7% 4,9%

3 1 4

0,5% 3,6% 0,4%

17 10 3 3 1 1 35

3,1% 4,8% 3,9% 8,1% 5,3% 3,3% 3,5%

37 11 11 2 4 1 1 5 1 73

6,7% 5,2% 14,3% 7,1% 10,8% 5,3% 33,3% 16,7% 2,7% 7,3%

17 10 1 3 1 1 33

3,1% 4,8% 1,3% 8,1% 33,3% 3,3% 3,3%

8 1 6 1 2 1 19

1,4% 0,5% 7,8% 3,6% 5,4% 2,7% 1,9%

9 3 2 1 3 18

1,6% 1,4% 2,6% 5,3% 8,1% 1,8%

220 84 42 19 31 3 3 2 12 10 426

39,9% 40,0% 54,5% 67,9% 83,8% 75,0% 15,8% 66,7% 40,0% 27,0% 42,7%

62 76 21 6 1 12 1 14 8 201

11,2% 36,2% 27,3% 21,4% 2,7% 63,2% 33,3% 46,7% 21,6% 20,2%

2 3 1 6

0,4% 1,4% 2,7% 0,6%

40 28 2 1 2 73

7,2% 13,3% 7,1% 2,7% 5,4% 7,3%

167 3 5 1 3 1 12 192

30,3% 1,4% 6,5% 2,7% 15,8% 3,3% 32,4% 19,3%

28 4 1 1 2 36

5,1% 1,9% 1,3% 3,6% 5,4% 3,6%

19 6 6 1 2 3 37

3,4% 2,9% 7,8% 25,0% 6,7% 8,1% 3,7%

10 1 1 1 1 14

1,8% 0,5% 1,3% 5,3% 3,3% 1,4%

4 5 1 2 12

0,7% 2,4% 1,3% 5,4% 1,2%

332 126 35 9 6 1 16 1 18 27 571

60,1% 60,0% 45,5% 32,1% 16,2% 25,0% 84,2% 33,3% 60,0% 73,0% 57,3%

552 210 77 28 37 4 19 3 30 37 997

651 282 118 32 46 5 23 8 34 46 1245

84,8% 74,5% 65,3% 87,5% 80,4% 80,0% 82,6% 37,5% 88,2% 80,4% 80,1%Taux de réponse

Année de 

césure

Classe 

passerelle 

d'accès au BTS

Poursuites d'études

Total nombre de réponses

Nombre de diplômés

Poursuites 

d'études

BTS

DUT

Licence 

universitaire

Formation post 

bac d’un an: 

FCIL, MANAA, 

autre prépa

Bachelor, DCG, 

DU, école 

d’entreprise 

etc.
CAP, BP, MC, 

DTMS, autre 

bac pro.

Services aux 

personnes et aux 

collectivités

Formation 

professionnelle 

(GRETA, AFPA 

etc.), stage

Service civique

Non-poursuites d'études

Enquête ADESI 2018

Vue d'ensemble par spécialité et groupe de spécialité : services aux personnes et aux collectivités

Données académiques

Non-poursuites 

d'études

CDI

CDD de moins 

de 6 mois

CDD de plus de 

6 mois

Parcours 

emploi 

compétences 

Mission(s) 

intérim

Recherche 

d’emploi / 

d’alternance

Autre situation

Services aux personnes et aux collectivités
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1835 69,4% 993 78,1% 842 61,3%

603 22,8% 186 14,6% 417 30,4%

206 7,8% 92 7,2% 114 8,3%

2644 100,0% 1271 100,0% 1373 100,0%

85 54 31

dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 2729 1325 1404

Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des bacheliers professionnels

Données académiques

A temps plein

En alternance (contrat d’apprentissage) 

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

TOTAL
dont filles

15



Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des bacheliers professionnels

Données académiques

282 28,5% 118 27,9% 164 29,0%

112 11,3% 63 14,9% 49 8,7%

123 12,4% 57 13,5% 66 11,7%

472 47,7% 185 43,7% 287 50,7%

989 100,0% 423 100,0% 566 100,0%

142 59 83

261 26,7% 95 22,8% 166 29,7%

90 9,2% 49 11,8% 41 7,3%

103 10,6% 49 11,8% 54 9,7%

522 53,5% 224 53,7% 298 53,3%

976 100,0% 417 100,0% 559 100,0%

155 65 90

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1805 786 1019

Vie active

Diplômés en emploi 1131 482 649

Diplômés en recherche d'emploi 387 172 215

Total des répondants 1518 654 864

Autres 287 132 155

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse
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257 22,7% 134 27,8% 123 19,0%

152 13,4% 87 18,0% 65 10,0%

430 38,0% 191 39,6% 239 36,8%

284 25,1% 66 13,7% 218 33,6%

8 0,7% 4 0,8% 4 0,6%

1131 100,0% 482 100,0% 649 100,0%

218 22,4% 83 20,0% 135 24,2%

137 14,1% 71 17,1% 66 11,8%

96 9,9% 45 10,8% 51 9,1%

522 53,6% 216 52,0% 306 54,8%

973 100,0% 415 100,0% 558 100,0%

158 67 91

174 16,7% 84 18,6% 90 15,2%

393 37,7% 164 36,4% 229 38,7%

88 8,4% 34 7,5% 54 9,1%

387 37,1% 169 37,5% 218 36,9%

1042 100,0% 451 100,0% 591 100,0%

89 31 58

4 0,5% 1 0,3% 3 0,6%

40 4,9% 27 7,6% 13 2,8%

210 25,7% 51 14,4% 159 34,3%

162 19,8% 106 29,9% 56 12,1%

401 49,1% 169 47,7% 232 50,1%

817 100,0% 354 100,0% 463 100,0%

314 128 186

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçonsRépartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Sans réponse

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

17



Enquête ADESI 2018

Projet après un bac professionnel

Données académiques

1705 39,4% 752 36,8% 953 41,7%

877 20,3% 562 27,5% 315 13,8%

746 17,2% 284 13,9% 462 20,2%

229 5,3% 114 5,6% 115 5,0%

601 13,9% 249 12,2% 352 15,4%

170 3,9% 84 4,1% 86 3,8%

4328 100,0% 2045 100,0% 2283 100,0%

206 66 140

526 37,6% 218 34,0% 308 40,6%

312 22,3% 154 24,0% 158 20,8%

62 4,4% 40 6,2% 22 2,9%

193 13,8% 93 14,5% 100 13,2%

130 9,3% 48 7,5% 82 10,8%

177 12,6% 88 13,7% 89 11,7%

1400 100,0% 641 100,0% 759 100,0%

2928 1404 1524

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 2729 1325 1404

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1805 786 1019

Total 4534 2111 2423

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de terminale

Poursuivre des études à temps plein : en BTS

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation

Poursuivre des études par alternance : en BTS

Poursuivre des études par alternance : autre formation

Occuper un emploi

Autre projet

Total des répondants

Sans réponse

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 

différence

Autres raisons

Total des répondants

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 

leur projet initial

Emploi trouvé

Non admis dans la formation demandée

Formation trop coûteuse ou trop éloignée

Contrat en alternance non trouvé

Emploi non trouvé
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Alimentation, 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques

Automobile, 

engins

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

28 6 25 37 33 19 68 4 261 109

24,1% 6,0% 19,8% 9,3% 6,9% 9,7% 12,0% 6,8% 10,1% 10,7%

7 4 7 23 24 15 56 4 163 56

6,0% 4,0% 5,6% 5,8% 5,0% 7,7% 9,9% 6,8% 6,3% 5,5%

4 2 2 8 15 1 25 1 71 18

3,4% 2,0% 1,6% 2,0% 3,1% 0,5% 4,4% 1,7% 2,8% 1,8%

1 1 1 4 2

0,8% 0,3% 0,2% 0,2% 0,2%

5 4 9 26 19 30 18 8 172 99

4,3% 4,0% 7,1% 6,6% 4,0% 15,3% 3,2% 13,6% 6,7% 9,7%

9 10 15 38 49 12 36 8 227 90

7,8% 10,0% 11,9% 9,6% 10,3% 6,1% 6,4% 13,6% 8,8% 8,8%

3 4 6 16 22 6 18 5 104 42

2,6% 4,0% 4,8% 4,0% 4,6% 3,1% 3,2% 8,5% 4,0% 4,1%

1 2 3 3 5 1 18 7

0,9% 0,5% 0,6% 1,5% 0,9% 1,7% 0,7% 0,7%

1 3 1 2 8 17 6

0,9% 3,0% 0,2% 1,0% 1,4% 0,7% 0,6%

58 33 65 151 166 88 235 31 1037 429

50,0% 33,0% 51,6% 38,1% 34,8% 44,9% 41,5% 52,5% 40,3% 42,0%

21 33 44 179 202 76 120 22 939 396

18,1% 33,0% 34,9% 45,2% 42,3% 38,8% 21,2% 37,3% 36,5% 38,8%

1 1 5 4 2 18 10

0,3% 0,2% 2,6% 0,7% 3,4% 0,7% 1,0%

5 8 5 24 60 10 33 1 168 46

4,3% 8,0% 4,0% 6,1% 12,6% 5,1% 5,8% 1,7% 6,5% 4,5%

2 13 3 7 17 1 120 2 175 28

1,7% 13,0% 2,4% 1,8% 3,6% 0,5% 21,2% 3,4% 6,8% 2,7%

4 4 15 9 1 15 53 10

3,4% 4,0% 3,8% 1,9% 0,5% 2,7% 2,1% 1,0%

24 8 8 7 10 11 27 1 126 78

20,7% 8,0% 6,3% 1,8% 2,1% 5,6% 4,8% 1,7% 4,9% 7,6%

1 1 1 3 2 4 5 21 11

0,9% 1,0% 0,8% 0,8% 0,4% 2,0% 0,9% 0,8% 1,1%

1 9 10 7 39 13

0,9% 2,3% 2,1% 1,2% 1,5% 1,3%

58 67 61 245 311 108 331 28 1539 592

50,0% 67,0% 48,4% 61,9% 65,2% 55,1% 58,5% 47,5% 59,7% 58,0%

116 100 126 396 477 196 566 59 2576 1021

144 154 143 528 612 266 676 77 3358 1374

80,6% 64,9% 88,1% 75,0% 77,9% 73,7% 83,7% 76,6% 76,7% 74,3%

Enquête ADESI 2018


Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité 

Données département du Rhône

Taux de réponse 73,1% 70,0% 78,4%

Nombre de diplômés 294 464 1984

Total nombre de réponses 215 325 1555

Poursuites d'études
124 206 947

57,7% 63,4% 60,9%

Classe passerelle d'accès au BTS
2 10 26

0,9% 3,1% 1,7%

Année de césure
2 2 10

0,9% 0,6% 0,6%

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro.
22 8 48

10,2% 2,5% 3,1%

0,5%

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 

etc.

5 43

1,5% 2,8%

Formation post bac d’un an: FCIL, 

MANAA, autre prépa

6 4 147

2,8% 1,2% 9,5%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

BTS
84 158 543

39,1% 48,6%

Licence universitaire
7 15 122

3,3% 4,6% 7,8%

34,9%

DUT
1 4 8

0,5% 1,2%

Non-poursuites d'études
91 119 608

42,3% 36,6% 39,1%

Service civique
1 1 11

0,5% 0,3% 0,7%

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

3 11

1,4% 0,7%

Autre situation
14 10 62

6,5% 3,1% 4,0%

Recherche d’emploi / d’alternance
18 32 137

8,4% 9,8% 8,8%

Mission(s) intérim
23 30 73

10,7% 9,2% 4,7%

Parcours emploi compétences (ex 

emploi aidé)

1 2

0,3% 0,1%

CDD de plus de 6 mois
5 8 53

2,3% 2,5% 3,4%

9,8%

CDD de moins de 6 mois
10 13 107

4,7% 4,0% 6,9%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Electricité, 

électronique

Total 

services

CDI
17 24 152

7,9% 7,4%
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1029 69,0% 556 76,2% 473 62,2%

336 22,5% 116 15,9% 220 28,9%

126 8,5% 58 7,9% 68 8,9%

1491 100,0% 730 100,0% 761 100,0%

48 29 19

Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des bacheliers professionnels

Données département du Rhône

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1539 759 780

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

En alternance (contrat d’apprentissage) 

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse
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174 28,8% 72 27,5% 102 29,8%

60 9,9% 32 12,2% 28 8,2%

74 12,3% 34 13,0% 40 11,7%

296 49,0% 124 47,3% 172 50,3%

604 100,0% 262 100,0% 342 100,0%

67 23 44

161 27,2% 64 24,9% 97 29,0%

45 7,6% 22 8,6% 23 6,9%

54 9,1% 21 8,2% 33 9,9%

332 56,1% 150 58,4% 182 54,3%

592 100,0% 257 100,0% 335 100,0%

79 28 51

163 24,3% 90 31,6% 73 18,9%

71 10,6% 45 15,8% 26 6,7%

261 38,9% 116 40,7% 145 37,6%

172 25,6% 33 11,6% 139 36,0%

4 0,6% 1 0,4% 3 0,8%

671 100,0% 285 100,0% 386 100,0%

Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des bacheliers professionnels

Données département du Rhône

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1037 454 583

Vie active

Diplômés en emploi
671 285 386

Diplômés en recherche d'emploi
227 106 121

Total des répondants 898 391 507

Autres
139 63 76

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)

Total des répondants

Sans réponse

21



131 22,2% 54 21,3% 77 23,0%

71 12,1% 34 13,4% 37 11,0%

54 9,2% 22 8,7% 32 9,6%

333 56,5% 144 56,7% 189 56,4%

589 100,0% 254 100,0% 335 100,0%

82 31 51

99 15,7% 51 18,3% 48 13,6%

248 39,2% 105 37,6% 143 40,5%

60 9,5% 23 8,2% 37 10,5%

225 35,6% 100 35,8% 125 35,4%

632 100,0% 279 100,0% 353 100,0%

39 6 33

2 0,4% 2 0,7%

31 6,3% 22 9,8% 9 3,3%

108 21,9% 24 10,7% 84 31,2%

112 22,7% 80 35,6% 32 11,9%

241 48,8% 99 44,0% 142 52,8%

494 100,0% 225 100,0% 269 100,0%

177 60 117

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Sans réponse

Mi-temps

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail
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1004 40,8% 430 36,4% 574 44,8%

522 21,2% 340 28,8% 182 14,2%

416 16,9% 170 14,4% 246 19,2%

127 5,2% 65 5,5% 62 4,8%

299 12,1% 131 11,1% 168 13,1%

95 3,9% 45 3,8% 50 3,9%

2463 100,0% 1181 100,0% 1282 100,0%

113 32 81

346 38,6% 146 34,8% 200 41,8%

205 22,9% 97 23,2% 108 22,6%

41 4,6% 30 7,2% 11 2,3%

126 14,0% 68 16,2% 58 12,1%

73 8,1% 27 6,4% 46 9,6%

106 11,8% 51 12,2% 55 11,5%

897 100,0% 419 100,0% 478 100,0%

1566 762 804

TOTAL dont filles dont garçons

Enquête ADESI 2018

Projet après un bac professionnel

Données département du Rhône

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 1539 759 780

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 1037 454 583

Total 2576 1213 1363

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de terminale

Poursuivre des études à temps plein : en BTS

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation

Poursuivre des études par alternance : en BTS

Poursuivre des études par alternance : autre formation

Occuper un emploi

Autre projet

Total des répondants

Sans réponse

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 

différence

Autres raisons

Total des répondants

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 

leur projet initial

Emploi trouvé

Non admis dans la formation demandée

Formation trop coûteuse ou trop éloignée

Contrat en alternance non trouvé

Emploi non trouvé
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Alimentation, 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques

Automobile, 

engins

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

22 4 8 8 7 5 22 7 99 45

25,9% 4,3% 11,0% 5,5% 3,7% 3,8% 7,5% 16,7% 7,5% 7,9%

4 4 5 10 3 6 22 67 27

4,7% 4,3% 6,8% 6,9% 1,6% 4,6% 7,5% 5,1% 4,7%

2 4 1 10 9 5 17 1 57 19

2,4% 4,3% 1,4% 6,9% 4,8% 3,8% 5,8% 2,4% 4,3% 3,3%

2 1 9 6 9 10 14 1 74 43

2,4% 1,1% 12,3% 4,1% 4,8% 7,6% 4,7% 2,4% 5,6% 7,5%

5 6 6 10 10 15 26 7 110 53

5,9% 6,5% 8,2% 6,9% 5,3% 11,5% 8,8% 16,7% 8,3% 9,3%

1 3 1 8 5 1 8 3 36 11

1,2% 3,3% 1,4% 5,5% 2,7% 0,8% 2,7% 7,1% 2,7% 1,9%

1 2 6 1 4 2 3 20 8

1,1% 2,7% 4,1% 0,5% 3,1% 0,7% 7,1% 1,5% 1,4%

1 1 6 6 16 2

1,1% 0,7% 3,2% 2,0% 1,2% 0,4%

36 24 32 59 50 46 117 22 479 208

42,4% 26,1% 43,8% 40,7% 26,7% 35,1% 39,7% 52,4% 36,3% 36,5%

12 40 26 77 83 65 56 13 499 241

14,1% 43,5% 35,6% 53,1% 44,4% 49,6% 19,0% 31,0% 37,9% 42,3%

5 4 1 3 15 6

2,7% 3,1% 0,3% 7,1% 1,1% 1,1%

3 12 5 3 34 9 34 1 114 33

3,5% 13,0% 6,8% 2,1% 18,2% 6,9% 11,5% 2,4% 8,6% 5,8%

4 7 4 2 4 3 59 88 16

4,7% 7,6% 5,5% 1,4% 2,1% 2,3% 20,0% 6,7% 2,8%

1 6 1 2 12 27 10

1,2% 6,5% 1,4% 1,1% 4,1% 2,0% 1,8%

25 2 4 2 2 1 7 3 62 43

29,4% 2,2% 5,5% 1,4% 1,1% 0,8% 2,4% 7,1% 4,7% 7,5%

2 1 5 1 5 17 6

2,4% 0,7% 2,7% 0,8% 1,7% 1,3% 1,1%

2 1 1 1 2 2 4 17 7

2,4% 1,1% 1,4% 0,7% 1,1% 1,5% 1,4% 1,3% 1,2%

49 68 41 86 137 85 178 20 839 362

57,6% 73,9% 56,2% 59,3% 73,3% 64,9% 60,3% 47,6% 63,7% 63,5%

85 92 73 145 187 131 295 42 1318 570

107 107 105 192 235 176 374 73 1733 759

79,4% 86,0% 69,5% 75,5% 79,6% 74,4% 78,9% 57,5% 76,1% 75,1%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Electricité, 

électronique

Total 

services

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

CDI
8 8 54

5,7% 6,3%

CDD de plus de 6 mois
4 4 38

2,9% 3,1% 5,1%

7,2%

CDD de moins de 6 mois
8 5 40

5,7% 3,9% 5,3%

Recherche d’emploi / d’alternance
14 11 57

10,0% 8,6% 7,6%

Mission(s) intérim
15 7 31

10,7% 5,5% 4,1%

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

1 12

0,8% 1,6%

Autre situation
3 3 25

2,1% 2,3% 3,3%

Non-poursuites d'études
52 41 271

37,1% 32,0% 36,2%

Service civique
2 14

1,6% 1,9%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

BTS
55 72 258

39,3% 56,3%

Licence universitaire
8 5 81

5,7% 3,9% 10,8%

34,5%

DUT
2 9

1,6% 1,2%

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 

etc.

3 2 17

2,1% 1,6% 2,3%

Formation post bac d’un an: FCIL, 

MANAA, autre prépa

3 2 72

2,1% 1,6% 9,6%

Année de césure
2 1 11

1,4% 0,8% 1,5%

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro.
15 1 19

10,7% 0,8% 2,5%

Poursuites d'études
88 87 477

62,9% 68,0% 63,8%

Classe passerelle d'accès au BTS
2 2 10

1,4% 1,6% 1,3%

Enquête ADESI 2018

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité 

Données département de la Loire

Taux de réponse 83,8% 65,0% 76,8%

Nombre de diplômés 167 197 974

Total nombre de réponses 140 128 748

24



Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des bacheliers 

professionnels

Données département de la Loire

556 68,6% 311 79,7% 245 58,2%

200 24,7% 53 13,6% 147 34,9%

55 6,8% 26 6,7% 29 6,9%

811 100,0% 390 100,0% 421 100,0%

28 20 8

A temps plein

En alternance (contrat d’apprentissage) 

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 839 410 429
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Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des bacheliers professionnels

Données département de la Loire

72 30,3% 31 31,6% 41 29,3%

31 13,0% 19 19,4% 12 8,6%

27 11,3% 13 13,3% 14 10,0%

108 45,4% 35 35,7% 73 52,1%

238 100,0% 98 100,0% 140 100,0%

59 31 28

66 27,8% 19 19,6% 47 33,6%

31 13,1% 18 18,6% 13 9,3%

30 12,7% 19 19,6% 11 7,9%

110 46,4% 41 42,3% 69 49,3%

237 100,0% 97 100,0% 140 100,0%

60 32 28

67 22,6% 29 22,5% 38 22,6%

57 19,2% 32 24,8% 25 14,9%

99 33,3% 45 34,9% 54 32,1%

74 24,9% 23 17,8% 51 30,4%

297 100,0% 129 100,0% 168 100,0%

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Total des répondants

Sans réponse

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Autres 72 35 37

129 168

Diplômés en recherche d'emploi 110 46 64

Total des répondants 407 175 232

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 479 210 269

Vie active

Diplômés en emploi 297
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55 23,1% 17 17,3% 38 27,1%

43 18,1% 23 23,5% 20 14,3%

30 12,6% 17 17,3% 13 9,3%

110 46,2% 41 41,8% 69 49,3%

238 100,0% 98 100,0% 140 100,0%

59 31 28

48 18,8% 23 21,7% 25 16,8%

89 34,9% 33 31,1% 56 37,6%

18 7,1% 8 7,5% 10 6,7%

100 39,2% 42 39,6% 58 38,9%

255 100,0% 106 100,0% 149 100,0%

42 23 19

2 1,1% 1 1,5% 1 0,9%

4 2,2% 2 3,0% 2 1,7%

55 30,2% 12 17,9% 43 37,4%

31 17,0% 15 22,4% 16 13,9%

90 49,5% 37 55,2% 53 46,1%

182 100,0% 67 100,0% 115 100,0%

115 62 53

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Sans réponse

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail

Mi-temps

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ?

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons
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Enquête ADESI 2018

Projet après un bac professionnel

Données département de la Loire

476 38,3% 223 37,7% 253 38,9%

257 20,7% 159 26,9% 98 15,1%

212 17,1% 75 12,7% 137 21,0%

67 5,4% 30 5,1% 37 5,7%

185 14,9% 76 12,9% 109 16,7%

45 3,6% 28 4,7% 17 2,6%

1242 100,0% 591 100,0% 651 100,0%

76 29 47

113 33,2% 46 30,9% 67 35,1%

81 23,8% 41 27,5% 40 20,9%

15 4,4% 6 4,0% 9 4,7%

44 12,9% 17 11,4% 27 14,1%

42 12,4% 16 10,7% 26 13,6%

45 13,2% 23 15,4% 22 11,5%

340 100,0% 149 100,0% 191 100,0%

902 442 460

Autres raisons

Total des répondants

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 

leur projet initial

Emploi trouvé

Non admis dans la formation demandée

Formation trop coûteuse ou trop éloignée

Contrat en alternance non trouvé

Emploi non trouvé

Autre projet

Total des répondants

Sans réponse

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 

différence

Poursuivre des études à temps plein : en BTS

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation

Poursuivre des études par alternance : en BTS

Poursuivre des études par alternance : autre formation

Occuper un emploi

1318 620 698

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de terminale

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 839 410 429

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 479 210 269

Total
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Alimentation, 

hôtellerie-

restauration

Artisanat, mode 

et 

ind.graphiques

Automobile, 

engins

Commerce, 

vente

Gestion, 

administration

Productique, 

mécanique, 

matériaux

Services aux 

personnes et 

aux collectivités

Transport, 

logistique
TOTAL

Total 

Production

6 2 6 5 9 1 15 13 70 26

40,0% 20,0% 11,5% 5,1% 8,9% 2,4% 11,0% 34,2% 10,9% 10,0%

1 6 3 12 1 27 4

6,7% 6,1% 3,0% 8,8% 2,6% 4,2% 1,5%

1 4 5 7 2 24 9

6,7% 7,7% 5,1% 5,1% 5,3% 3,8% 3,5%

1 3 4

1,0% 2,2% 0,6%

1 4 4 3 1 3 2 38 26

10,0% 7,7% 4,1% 3,0% 2,4% 2,2% 5,3% 5,9% 10,0%

2 2 1 5 6 2 11 8 50 19

13,3% 20,0% 1,9% 5,1% 5,9% 4,8% 8,1% 21,1% 7,8% 7,3%

1 3 8 2 7 2 30 10

1,9% 3,1% 7,9% 4,8% 5,1% 5,3% 4,7% 3,9%

7 2 2 1 12 2 38 20

13,5% 2,0% 2,0% 2,4% 8,8% 5,3% 5,9% 7,7%

2 1 4 8 1

2,0% 1,0% 2,9% 1,3% 0,4%

10 5 23 32 33 7 74 30 289 115

66,7% 50,0% 44,2% 32,7% 32,7% 16,7% 54,4% 78,9% 45,2% 44,4%

2 4 16 50 58 25 25 6 242 102

13,3% 40,0% 30,8% 51,0% 57,4% 59,5% 18,4% 15,8% 37,8% 39,4%

1 1 3 1

1,0% 0,7% 0,5% 0,4%

3 4 1 6 15 2

3,1% 4,0% 2,4% 4,4% 2,3% 0,8%

1 4 3 1 13 2 25 3

10,0% 4,1% 3,0% 2,4% 9,6% 5,3% 3,9% 1,2%

3 1 9 19 6

3,1% 1,0% 6,6% 3,0% 2,3%

3 13 2 2 5 3 31 22

20,0% 25,0% 2,0% 2,0% 11,9% 2,2% 4,8% 8,5%

1 1 4 6 1

1,0% 2,4% 2,9% 0,9% 0,4%

2 2 1 10 7

2,0% 4,8% 0,7% 1,6% 2,7%

5 5 29 66 68 35 62 8 351 144

33,3% 50,0% 55,8% 67,3% 67,3% 83,3% 45,6% 21,1% 54,8% 55,6%

15 10 52 98 101 42 136 38 640 259

15 25 62 122 129 66 195 47 847 334

100,0% 40,0% 83,9% 80,3% 78,3% 63,6% 69,7% 80,9% 75,6% 77,5%

Enquête ADESI 2018

Synthèse : situation des bacheliers professionnels par secteur et groupe de spécialité 

Données département de l'Ain

Taux de réponse 78,2% 80,2% 74,3%

Nombre de diplômés 55 131 513

Total nombre de réponses 43 105 381

Poursuites d'études
16 57 207

37,2% 54,3% 54,3%

Classe passerelle d'accès au BTS
2 3 3

4,7% 2,9% 0,8%

Année de césure
5

1,3%

CAP, BP, MC, DTMS, autre bac pro.
2 1 9

4,7% 1,0% 2,4%

0,5%

Bachelor, DCG, DU, école d’entreprise 

etc.

1 5 13

2,3% 4,8% 3,4%

Formation post bac d’un an: FCIL, 

MANAA, autre prépa

1 22

1,0% 5,8%

P

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

BTS
11 45 140

25,6% 42,9%

Licence universitaire
1 13

1,0% 3,4%

36,7%

DUT
1 2

1,0%

Non-poursuites d'études
27 48 174

62,8% 45,7% 45,7%

Service civique
1 7

1,0% 1,8%

N

o

n

-

p

o

u

r

s

u

i

t

e

s 

d

'

é

t

u

d

e

s

Formation professionnelle (GRETA, 

AFPA etc.), stage

12 18

11,4% 4,7%

Autre situation
7 20

6,7% 5,2%

Recherche d’emploi / d’alternance
4 9 31

9,3% 8,6% 8,1%

Mission(s) intérim
10 10 12

23,3% 9,5% 3,1%

Parcours emploi compétences (ex 

emploi aidé)

4

1,0%

CDD de plus de 6 mois
5 15

11,6% 3,9%

11,5%

CDD de moins de 6 mois
1 3 23

2,3% 2,9% 6,0%

BTP, bois et 

ameublement, 

énergie

Electricité, 

électronique

Total 

services

CDI
7 6 44

16,3% 5,7%
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Enquête ADESI 2018

Modalités de poursuite d'études des bacheliers 

professionnels

Données département de l'Ain

250 73,1% 126 83,4% 124 64,9%

67 19,6% 17 11,3% 50 26,2%

25 7,3% 8 5,3% 17 8,9%

342 100,0% 151 100,0% 191 100,0%

9 5 4

TOTAL
dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 351 156 195

TOTAL dont filles dont garçonsMode de poursuite d'études

A temps plein

En alternance (contrat d’apprentissage) 

En alternance (contrat de professionnalisation)

Total des répondants

Sans réponse
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Enquête ADESI 2018

Modalités d'emploi des bacheliers professionnels

Données département de l'Ain

36 24,5% 15 23,8% 21 25,0%

21 14,3% 12 19,0% 9 10,7%

22 15,0% 10 15,9% 12 14,3%

68 46,3% 26 41,3% 42 50,0%

147 100,0% 63 100,0% 84 100,0%

16 5 11

34 23,1% 12 19,0% 22 26,2%

14 9,5% 9 14,3% 5 6,0%

19 12,9% 9 14,3% 10 11,9%

80 54,4% 33 52,4% 47 56,0%

147 100,0% 63 100,0% 84 100,0%

16 5 11

27 16,6% 15 22,1% 12 12,6%

24 14,7% 10 14,7% 14 14,7%

70 42,9% 30 44,1% 40 42,1%

38 23,3% 10 14,7% 28 29,5%

4 2,5% 3 4,4% 1 1,1%

163 100,0% 68 100,0% 95 100,0%

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 289 122 167

Vie active

Diplômés en emploi
163 68 95

Diplômés en recherche d'emploi
50 20 30

Total des répondants 213 88 125

Autres
76 34 42

TOTAL dont filles dont garçonsAvez-vous la possibilité d’évoluer sur le salaire ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur les 

responsabilités ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Répartition des diplômés en emploi

CDD de moins de 6 mois

CDD de plus de 6 mois

CDI

Mission(s) intérim

Parcours emploi compétences (ex emploi aidé)

Total des répondants

Sans réponse
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32 21,9% 12 19,0% 20 24,1%

23 15,8% 14 22,2% 9 10,8%

12 8,2% 6 9,5% 6 7,2%

79 54,1% 31 49,2% 48 57,8%

146 100,0% 63 100,0% 83 100,0%

17 5 12

27 17,4% 10 15,2% 17 19,1%

56 36,1% 26 39,4% 30 33,7%

10 6,5% 3 4,5% 7 7,9%

62 40,0% 27 40,9% 35 39,3%

155 100,0% 66 100,0% 89 100,0%

8 2 6

5 3,5% 3 4,8% 2 2,5%

47 33,3% 15 24,2% 32 40,5%

19 13,5% 11 17,7% 8 10,1%

70 49,6% 33 53,2% 37 46,8%

141 100,0% 62 100,0% 79 100,0%

22 6 16

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Avez-vous la possibilité d’évoluer sur le type de contrat 

?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Moins que mi-temps

Plus que 35h

Plus que mi-temps

Temps plein

Total des répondants

Sans réponse

Votre emploi correspond-il à votre bac professionnel ?

Assez

Pas du tout

Peu

Tout à fait

Total des répondants

Sans réponse

Temps de travail
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Enquête ADESI 2018

Projet après un bac professionnel

Données département de l'Ain

225 36,1% 99 36,3% 126 36,0%

98 15,7% 63 23,1% 35 10,0%

118 18,9% 39 14,3% 79 22,6%

35 5,6% 19 7,0% 16 4,6%

117 18,8% 42 15,4% 75 21,4%

30 4,8% 11 4,0% 19 5,4%

623 100,0% 273 100,0% 350 100,0%

17 5 12

67 41,1% 26 35,6% 41 45,6%

26 16,0% 16 21,9% 10 11,1%

6 3,7% 4 5,5% 2 2,2%

23 14,1% 8 11,0% 15 16,7%

15 9,2% 5 6,8% 10 11,1%

26 16,0% 14 19,2% 12 13,3%

163 100,0% 73 100,0% 90 100,0%

460 200 260

TOTAL dont filles dont garçons

TOTAL dont filles dont garçons

Nombre total de diplômés en poursuites d'études 351 156 195

Nombre total de diplômés ne poursuivant pas d'études 289 122 167

Total 640 278 362

TOTAL dont filles dont garçonsProjet en fin de terminale

Poursuivre des études à temps plein : en BTS

Poursuivre des études à temps plein : dans une autre formation

Poursuivre des études par alternance : en BTS

Poursuivre des études par alternance : autre formation

Occuper un emploi

Autre projet

Total des répondants

Sans réponse

Si différence entre situation actuelle et projet, cause de cette 

différence

Autres raisons

Total des répondants

Nombre d'élèves déclarant que leur situation actuelle correspond à 

leur projet initial

Emploi trouvé

Non admis dans la formation demandée

Formation trop coûteuse ou trop éloignée

Contrat en alternance non trouvé

Emploi non trouvé
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